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Soll A+B+C =630cm
Auftrittsbreite = 23 cm
Steigungshdhe < 20cm
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Mindestabmessungen bei geraden GeschoBtreppen
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1.0.6.2 Mindestabmessungen bei gew GeschoBtreppen
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SO||A+B =490 cm
Auftrittsbreite = 26 cm
Steigungshdhe < 19cm
DIN 18065
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SollA+B =400 cm
Auftrittsbreite = 23cm
Steigungshdhe s 20cm
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1.0.6.3 Mindestabmessungen bei % gew GeschoBtreppen
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Soll A+B+C =600 cm
Auftrittsbreite = 26cm
Steigungshodhe < 19cm
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Soll A+B+C =500cm
Aufirittsbreite = 26 cm
Steigungshdhe < 20cm
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1.0.6.4 Mindestabmessungen bei % gew GeschoBtreppen

BAVEG-Standard
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1.0.6.5 Mindestabmessungen bei Podesttreppen

BAVEG-Standard
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B (>192 cm)
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Soll A+B+C =740cm
Auftrittsbreite = 26 cm
Steigungshéhe < 19cm
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